

今年中秋节前夕,郭德纲在南京的相声专场火爆不已,在此之前,郭德纲曾向媒体公布了自己与爱妻王慧的恋爱史,这对夫妻,一个主内一个主外,是圈内出了名的模范夫妻。不过,昨日突然有网友在中国娱乐网论坛上爆料称,郭德纲包养了一个歌手,而这个歌手还是从小与郭德纲生活在一个大院的邻居,此事一出立刻在网上炸开了锅。究竟这事是真的,还是这个歌手借郭德纲炒作呢?对此记者立刻致电郭德纲的经纪人王海,听闻此事,王海说:“实在太可笑了。这种没有真凭实据的话,也只能看了笑笑而已。”昨日,记者也联系上了这个“情人”何慕男的经纪人,但对方回应含糊。不少网友质疑,何慕男是在借郭德纲炒作。



何慕男

郭德纲被爆包养情人

网友质疑“情人”在借他炒作



网友爆料: 郭德纲包养歌手情人

上周,有网友在中国娱乐网论坛上爆料称,自己在一个饭店的洗手间里意外听到了郭德纲包养一个唱歌的小艺人的消息。消息是从这个艺人的表弟和其朋友在洗手间里的对话中传出的。这个艺人的表弟称自己的表姐姓何,老家在天津,长得很漂亮,但是一直被一个姓郭的相声演

员包养着,应该就是郭德纲,但自己也没见过,听说都好几年了,自己的舅舅为这事都快得脑血栓了,天天在家里和表姐吵,后来表姐干脆就不回家了。这事在家里闹得还挺大的。

网友补充: 情人原是邻居

这个爆料帖出炉后,很多网友认为这只不过是一场闹剧。昨天又有一个自称是郭德纲天津老乡的人在网帖跟帖,十分详细地介绍这个女歌手与郭德纲的渊源。据该网友透露,自己的朋友家离郭德

纲天津的旧宅子很近,所以知道郭德纲的一些八卦消息。据称郭德纲家的老宅在天津旧城一所大院内,院子里有六户人家,住户陆续搬走,如今只有一姓人家仍住在院里。据陆婆婆说,郭德纲家以前就在院子西北的三间房子里,郭德纲小时候很调皮,老爱乱动,回家不从门走总是爬窗户,还老揪谁家小姑娘的辫子。这个谁家小姑娘就是现在唱歌的何慕男,家就在郭家对面,两人还上一个学校呢。他家隔壁大院里还有一个姓傅的也是郭德纲的同学,说以前郭德纲老欺负何慕男,后来他俩挺好的,郭德纲天天给女孩送吃的、玩的,有一次何慕男想要一个塑料皮的日记本,郭德纲还从家里偷钱给她买,爆料帖中所说的郭德纲包养的小歌手正是这个原来和郭德纲做邻居的何慕男。

郭德纲经纪人: 无聊加可笑

网友的爆料有模有样,那到底事实是什么呢?为此记者致电郭德纲的经纪人王海,听完记者的叙述,王海非

常迷糊,说:“这是哪儿跟哪儿?这个女的我都还没听过,还有啊郭德纲都十几年没回天津老家了,我觉得这事挺无聊的,不是那个女的别有用心的炒作吧?这种事情现在实在太多了。”王海要求记者把爆料的网址告诉他。昨日晚些时候,记者再次致电王海,此时王海笑说:“我看了这个所谓的爆料,不就是一段废话吗,能信吗?我看还没有哪个网友敢站出来说自己爆料的,因为这些所谓的爆料都毫无真实性可言,只能说是无聊加可笑。”那郭德纲是不是也知道了这个消息呢?对此王海表示:“他已经知道了,他也乐了,怎么会有这样可笑的事情,不过郭德纲也说了,他不愿对这样的事情做出任何回应,更不会去追究谁的何慕男。”

何慕男经纪人: 回应含糊其辞

昨日记者辗转通过圈内的朋友找到了网友爆料的“情人”何慕男,不过她并没有直接接受采访,而是由经

纪人严丽全权负责接受记者的采访。对于何慕男与郭德纲的关系,经纪人十分含糊地回答,“这个不清楚啊,他们没什么联系吧。”随后记者问及“包养”一事,她忙称:“不知道有这回事”,随后严丽突然话锋一转,一直强调何慕男的新专辑将于今天首发,还是希望记者关注专辑的事情,不要理会这些无聊的传言。在刚刚曝出“包养”事件的第二天新专辑就要发布,这样的巧合和对此事含糊的态度让人不得不怀疑何慕男被包养的事件只是自己的炒作。不过,对于记者的怀疑,严丽只是含糊地表示:“我们不要炒作!”

网友大都力挺郭德纲,有名叫“床前明月光”的网友表示:“郭德纲太爱他太太了,怎么可能在外养情人呢,这个名叫何慕男的女人明显是在炒作,不惜自封为郭德纲的情人。”此外也有网友表示:“即使何慕男红了,我们也会看不起这样的‘明星’!”

快报记者 李谷



郭德纲与老婆

谁让痴呆老人不再“梦游”?



人在自家屋子里转,喃喃自语,有时女儿叫她去睡,她还反问:你是谁?我怎么在这里?这是什么地方?

任女士只好一次次告诉她正确答案,然后哄她睡觉。结果女儿的耐心卖劲,让老人的“梦游”越发严重。有时任女士半夜醒来却发现母亲在她和先生的床头发呆……

此后就是昼夜颠倒,白天呆愣愣的,老人就昏昏欲睡,到夜间就高声叫唤女儿。最后,任女士自己也被折磨疯了。

有人建议任女士让母亲送到看护院去,她不忍心。那总觉着母亲交回的钱,其实是心底里还在渴望女儿的陪伴,可自己的睡眠质量也要保证啊!听说美利奴羔羊毛床垫有助眠功效,她到奥林匹克中央专卖店买了两张羔羊毛床垫,夫妻俩用一张,母亲铺上一张。

当晚躺下就感受到那份舒适,她就不住给朋友打电话,说真舒服。第二天一早醒来,突然就开心,怎么一夜下来母亲都没动过?赶紧跑去看看,老人睡得正香呢!

从那以后,母亲再也没有半夜起床的事了!原本以为改善自己睡眠,顺便给母亲买了床,没想到竟解决了根本问题!这意外收获,让任女士高兴坏了,当即给所有亲友电话推荐购买,这才有了奥林匹克地店的一幕。

不容置疑的客户讲述

美利奴羊毛真如此奇

效,竟让老年痴呆症患者实实在在心平气和。虽然明知顾客不会撒谎,奥林匹克也不敢轻易转述。找了精神科专家求教,总算明白了个中究竟。

原来老年痴呆症与免疫有关的一种中枢神经系统疾病,患者因中枢神经受损在影响记忆力同时,抑制副神经与兴奋神经的配合不畅,自然能力变差,稍有不顺就会发怒。而美利奴羊毛,早在百年前就被证实,其无与伦比的纤维密度、支撑力、吸水透气等性能,制成床垫后,能确保人体微循环,调节心率平衡,从而更深程度地睡眠时间。据美利奴羊毛公司做过的实验,发现美利奴羊毛床垫让他们睡得更安心,甚至将之引为医疗床垫,沿用至今无可取代。对照来看,一个老年痴呆症患者睡眠质量改善,岂不更为奇妙了。

这样的解释,让员工们彻底相信了那位客户的讲述。说床垫有治疗失眠之功效,当然失之过甚,但作为风靡欧美百余年的科技御寒佳品,美利奴羊毛以其无与伦比的独特性能,对千万人睡眠质量改善,却是不争的事实。中国医学巨著《本草纲目》有云:“取皮卧伏,于冷处背背”,而羊毛则生精液(经络筋骨)。李时珍强调其以光照与雨水充足的南方二度毛功效最佳。回头来看澳大利亚的地理气候条件,正是李时珍所述之“最佳”,有“散背背,活络筋骨”之功效。而《食疗本草》亦有云:羊皮有“去一

切风,治诸中寒风一补虚劳”的功用。根据美国芝加哥大学医学中心的实验证明,人体躺在床上时如果每一受压部位的压力超过35毫米汞柱,就会阻碍受压部位的血液循环,如果长时间得不到改善,就会导致相应器官的实质性病变。美利奴羊毛拥有100%的天然弹性,高纤维密度,人体睡在美利奴羊毛床垫上时人体自身重量对脊柱、肌肉、微血管的压力减少,从而保证微循环顺畅,脊背自然松弛,美利奴羊毛纤维的弹性是棉纤维的近2倍,是涤纶的18倍,可以吸收自身重量35%的水蒸气而无潮海,优良的吸湿性、透气性,能够显著改善身体局部微循环,柔和均匀地传导热传导,促进血液循环。

早在二百多年前,产自澳洲和新南威尔士的美利奴羊毛制品就因其无与伦比的奇特性能,作为英国皇室的御用羊毛产品,在皇室成员、达官贵人中广泛使用。而英国威尔士工程生物学工程系研究证实:美利奴羊毛可使人门在睡眠过程中保持心率平稳,并保持良好的贴近皮肤的微环境,保持平稳的心率有比一身体的彻底放松,减少人在睡眠中的翻身次数,提升睡眠质量。数年前奥林匹克率先将这一产品引入国内市场时,就是因其产品本身的独特魅力。

冬冬过后,天更冷了,奥林匹克的员工也越来越忙碌起来。要紧盯市内供货送货了,10天内无条件退货的金牌服务,还要帮客户退换货。而奥林匹克的售后服务人员,还特地派人,以确保客户的025-83734369牙功咨询热线一声之内有人接听……

越忙碌,越意味着有更多的人在告别难眠冬夜,在迎来一个个舒适的梦。为此,奥林匹克(国际)销售部经理马建勇说:“是美利奴羊毛的卓越品质和客户的认可,让我们的忙碌有了价值,我们对此深怀感恩。”

有价值的忙碌,让人感恩

在苏州美罗,无锡商业大

家有老母操劳一点,交待幸福却患上老年痴呆,白天神志昏昏,夜间精神亢奋,总说东游西荡找人说话,冷淡不得,劝说不动,身为女儿,你说怎么办?

过去一年里,这是南京任女士家的第一烦心事。

可今年入秋以来,她俩母亲都觉着个安安稳稳了,任女士将之归功于老人更换了新的床垫——从睡上美利奴羔羊毛床垫的那日起,她的母亲就再不“梦游”了。

江阴的亲戚在奥林匹克(国际)江苏华地百货专柜购美利奴羊毛床垫时,说了此事,营业员都觉得不可思议,老年痴呆症患者都懂得不好吗?美利奴羊毛床垫的助眠功效,真能让这一特殊群体也初夜安眠?

他们查医书,翻学术资料,四处寻找答案,这是为什么呢……

一切,还得让事实说话。

痴呆母亲夜间“索爱”